

郑州市新材料产业集聚区又有斩获 投资26亿元,13个项目落户荥阳

本报讯 24日上午,郑州市新材料产业集聚区项目签约仪式在荥阳举行,中国机械工业机械工程有限公司生产研发基地、郑州岩鑫金刚石材料有限公司金刚石材料生产线扩建等13个项目落户郑州市新材料产业集聚区,总投资达26.07亿元。

此次签约是新材料产业集聚区继去年招商引资百亿元之后的第一次集中签约,也是新材料产业集聚区围绕今年新增招商引资百亿元目标的阶段性成果。13个签约项目总投资26.07亿元,计划占地约750亩,每亩投资强度347.6万元以上,预计年产值60亿元以上,投入产出比达到1:2.4以上。

2013年郑州市新材料产业集聚区按照全市

“强投资、夯基础、调结构、求提升,努力实现经济社会持续健康快速发展”的总要求,以2012年103亿元签约项目全面落地、招商引资新增100亿元、固定资产投资完成100亿元“三个一百亿”为奋斗目标,以区域内基础设施全面开工、签约项目全面落地和征迁安置全面启动“三个全面”为主抓手,完善推进机制,集聚发展要素,扩大投资规模,实现了集聚区建设的顺利起步,为千亿元产业基地建设奠定了良好的基础。

截至目前,新材料产业集聚区管委会批准成立并与起步区所在地的金寨回族乡完成全套套合,首批806亩用地手续获得批准,国机精工白鸽等12个产业项目、超硬材料区10万平方米标准化厂房和园区4条道路启动建设,要随道路

同步铺设的水、电、气、暖、通信等工程完成同步开工准备,郑州金磊等16个产业项目前期工作正在开展,涉及两个村庄,738户、2928人的村庄拆迁有序展开。

以超硬材料为主的新材料产业,是郑州市工业七大主导产业之一。自去年5月启动选址规划工作以来,新材料产业集聚区从无到有、迅速起步,取得了一系列令人瞩目的成绩,郑州市委、市政府明确给予郑州市新材料产业集聚区省级产业集聚区的政策待遇。荥阳将依托良好的产业基础和配套能力,以新材料产业集聚区为载体,持续完善基础设施和配套功能,强化项目投资,延伸产业链条,壮大现代产业。

郑州晚报记者 邓红超 通讯员 郭世永

中原区残疾人联合会 第四次代表大会隆重召开

本报讯 昨日上午,中原区残疾人联合会第四次代表大会在嵩山饭店隆重召开。

大会强调要进一步加强残联组织建设,完善残联机构设置,建立和健全以区残联为主导,街道残联为骨干,社区(村)残疾人协会为基础的基层残疾人组织三级网络。要努力抓好残疾人工作者队伍建设,健全工作制度,加强工作协调,提高工作效率。区委常委、组织部长李长义,区人大副主任李玉卿,区政协副主席苏振文,副区长邵春雨等出席会议。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 周颖 陈萧

登封市直属第二幼儿园 “结亲”帮扶

本报讯 近日,登封市直属第二幼儿园与唐庄乡中心幼儿园召开业务研讨会,从此两园正式结亲,成为“帮扶结对”园。

两园通过前期调研、调查,共同制订了“帮扶实施方案”,并于近日在唐庄中心幼儿园进行了主题为“幼儿园教学活动观摩研讨”的帮扶活动。两园教师针对活动中出现的问题提出疑惑,各抒己见,找到解决问题的方法,达到共同提高、共同进步的目的。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 余佳

中牟县国税局 成立专家团队服务重点企业

本报讯 今年以来,中牟县国税局创新税收宣传形式和纳税服务方式,组织全局税务骨干成立“闪亮税徽”专家服务团队,着力构建专业、精细、高端的重点税源企业税收政策咨询辅导新模式。

专家服务团队在开展活动的时候,着力突出“闪亮税徽”的标识形象,专门制作了宣传旗帜、红袖标等,强化纳税人对“闪亮税徽”团队的认知认同;在服务层次上,在县局范围内集中所有精干力量,涵盖所有涉税环节为纳税人提供最权威、最高端的纳税服务,体现中牟国税纳税服务的最高水准。

郑州晚报记者 张辉 通讯员 李万历

管城区地税局 优质服务传递“正能量”

本报讯 为进一步提升纳税服务质效,构建更加和谐的征纳关系,近日,该局不断创新纳税服务新举措,绿化服务环境,倡导低碳办公,补充知识能量,积极打造一支“效能高、品牌佳、形象好”的干部队伍,打造金牌服务。以服务好纳税人为中心,以创造“公开、规范、高效、便民”的纳税服务环境为抓手,多元化、全方位、多渠道问政于纳税人,问需于纳税人,问计于纳税人,为纳税人提供“零差错、零障碍、零负担、零缺陷、零距离”的优质、高效服务。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 齐晨曦 高静

新密市来集镇 召开清洁生产推进会

本报讯 推行清洁能源的使用,是改善生活环境、提高企业利润的有效途径,近日,新密市来集镇召开“推行清洁能源,实现持续发展”工作推进会,不仅给企业增添了整改信心,也向企业展示了来集镇对于环境污染整治的决心,从而使大家对推行清洁生产的重要性有了新的认识,增强了他们改用天然气的决心,表示会后要立即与燃气公司对接,尽快开始整改,尽早实现清洁生产。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 刘金磊

惠济区长兴路街道 组织人大代表为诉讼打分

本报讯 昨日,惠济区长兴路街道组织20多名区级人大代表、政协委员,全过程参与了惠济区检察院的一起公诉案件审理过程。他们从公诉人、法官着装仪表,宣读起诉书、展示诉讼证据等多个环节,进行评议并现场打分。“我们既履行了法律监督职责,也接受了一次法制教育。”惠济区人大代表王延岭说。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 郑永青

中原区秦岭路街道网格长 调解矛盾讲成效

本报讯 近日,中原区秦岭路街道棉西社区辖区一商户接了一个门面房,但因身体问题想转出去,导致门面房东不同意,双方发生了争执。网格长发现后,及时向二级网格汇报,社区主任(二级网格长)立即带领工作人员赶到现场,通过与双方沟通,使商户不再转让房子,房东依据转让时商户在房间内安置的空调等设施给商户予以一定的补偿,问题得以解决。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 李晓芸 吴志强

生态廊道完成44.4公里,绿化面积达80万平方米 巩义生态廊道绿化工程全面完成



本报讯 昨日,记者从巩义市有关部门获悉,巩义市重点生态廊道已经建成长度44.4公里,主要为G310和永安路。截至目前,生态廊道绿化44.4公里已全面完成,绿化面积达80万平方米。

“巩义市地势复杂、道路崎岖,在生态廊道建设中面临着线路长、投入大、施工难等一系列问题,但市领导的重视让我们顺利完成了这项任务。”巩义市林业局相关负责人告诉记者。

工程全面完成的背后离不开政策和资金的支持。作为巩义市重点工程,市财政对G310段、永安路生态廊道绿化按每公里(双侧)40万元进行奖补。各镇(街道、园区)新市镇至新农村社区道路廊道绿化建设由各镇(街道、园区)投资,由市财政按每公里(双侧)30万元

进行奖补。通过政策和资金投入,调动了各方积极性,加快了生态廊道的建设进程。

数据显示,巩义市生态廊道绿化工程自2月19日正式开工建设,3月29日结束,历时一个多月,生态廊道绿化工程符合绿化条件的各项工程任务全部完工(如图)。

对于日益美化的生态廊道,家住回郭镇小曹殿村的李新均说,树种上了,环境也好了,自己就像住在公园一样,美得很。

对于巩义市来说,生态廊道建设不仅仅是新型城镇化的一个切入点和重点,也是巩义“环境立市”战略的一个助推器,绿化工程的完成,将让巩义的天更蓝、地更绿、水更清、林更茂,从而推进郑州西部区域性中心城市目标的实现。

郑州晚报记者 孙庆辉 通讯员 周金珂 文/图

生活服务 刊登内容:婚介、物流、搬家、机票、美容、健身等。订版电话:18939257989

爱情直通车

官方网站免费注册
网址: www.aqztc.com

地址:农业路与中州大道西北角200米好莱坞国际公寓A座(东边楼)9楼0905房间 电话:60302618\60302616\55912537\15238606699 企业QQ:4008002600 高端会员部分推荐

女24未161银行独生女有气质	女31未160公务员文静大方	女38离168事业单位领导干练	男26未182金融房产干部家庭	男36短175本科少校军官品优	男48离170销售能力强多套房
女25未170本科学家企业出众	女31离163自办公公司车房漂亮	女41未163央企主管有房有车	男27未169科研常出国收入丰	男36未178事业单位都市村庄	男49离170物业管理宽房车
女26未169北京经商才貌双馨	女33未160硕士省直医院医生	女43离165私企高管婚后不育	男28未173家族企业资产千万	男37未172银行房产急于结婚	男51离180国企中层管理有房
女27未172本科金融干部家庭	女33未164硕士高校教师温柔	女43离167硕士大学教师房车	男28未186硕士在读宽房英俊	男37离175博士事业单位儒雅	男52离175事业单位有房稳重
女27未163大专会计有房温柔	女33未171事业单位独生子女	女52未160退休独居宽房急婚	男29未173留学医生多房品优	男38离182事业单位领导房车	男55离175省直单位经商房车
女27未168硕士公务员家境好	女34未161硕士事业单位温柔	女54离160平顶山公务员高雅	男30未183省直房产干部家庭	男39未174省直单位名车宽房	男56离175机关单位宽房车
女28未161硕士省直干部家庭	女34未168本科做动漫在北京	女55离162自由职业房车美丽	男31未173家族企业多房私车	男40离180自创公司长相英俊	男59离186千部经商珠宝生意
女28短163本科护士温柔贤惠	女35未166本科多套房独生女	女56离165许昌退休女已出嫁	男32未180外资工程师月入万	男40未169金融融入高有房车	男60离170事业单位有房有车
女29未160硕士高校教师温婉	女36离164本科小学教师开封	女57离160工程名车宽房体贴	男33未178本科经商房车儒雅	男43未175批发生意有房有车	男61未171都市村庄退休宽房
女30未169医生房车家世显赫	女37离166自办企业宽房车名	女58离160退休另有商铺房车	男34未171本科个体有房有车	男44离174汽车工程师有住房	男66未174公务员独居女出国
女30未164本科警花家有实力	女38离168硕士医生温柔贤惠	女60未164开封退休干部独居	男34未180硕士高校教师房车	男45离170华侨家族企业房车	男75未173教授房健康显年轻